



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OPRISAVCI  
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 024-01/22-02/04  
URBROJ: 2178-14-01-22-3  
U Oprisavcima, 21. srpnja 2022.g.

**ZAPISNIK  
o radu 9. sjednice  
Općinskog vijeća Općine Oprisavci  
održane 21. srpnja 2022.godine**

Sjednica je održana u vijećnici općine Oprisavci, Oprisavci, Trg Svetog Križa 16, dana 21. srpnja 2022. godine s početkom u 19,45 sati.

Sjednicom predsjedava predsjednik Općinskog vijeća općine Oprisavci Franjo Klenuk.

Nakon što je otvorio sjednicu i pozdravio sve nazočne, utvrdio je da su sjednici nazočni članovi Općinskog vijeća:

1. FRANJO KLENUK
2. IVANA VUKOVARAC
3. IGOR ELMAUER
4. GORAN MAJIĆ
5. ZLATKO KRIŽANOVIĆ
6. SABINA VARZIĆ
7. MARIJA KATALINIĆ
8. MIJO VLADIĆ
9. STJEPAN NOVOSELOVIĆ
10. IGOR TERZIĆ
11. ANTUN UREMOVIĆ
12. MIJO UREMOVIĆ

- Općinski načelnik PEJO KOVAČEVIĆ

- Pročelnica JUO općine Oprisavci DUNJA ODOBAŠIĆ

Sjednici iz opravdanih razloga nije nazočan člani Općinskog vijeća : STIPO DŽAMBO.

Po utvrđivanju nazočnosti vijećnika, predsjedatelj konstatira da je od ukupno 13 vijećnika Općinskog vijeća sjednici nazočno 12 vijećnika, dakle dovoljan broj za pravovaljani nastavak rada.

Zapisnik na sjednici vodi Ankica Galović, službenica u Općini Oprisavci.

1. Igor Elmauer- prije usvajanja dnevnog reda predlaže da se 3. točka dnevnog reda Polugodišnje izvješće o izvršenju proračuna Općine Oprisavci za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine odgodi za iduću sjednicu Općinskog vijeća iz razloga što je bilo premalo vremena da se ista detaljno prouči.

*Predsjednik Općinskog vijeća predlaže izmijenjeni dnevni red*

## **DNEVNI RED**

Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća

1. Vijećnička pitanja
2. Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Oprisavci za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine
3. Razmatranje zamolbe Lovnog revira Trnjanski Kut
4. a) Odluka o imenovanju Etičkog odbora  
b) Odluka o imenovanju Vijeća časti
5. Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Oprisavci

*Dnevni red je jednoglasno usvojen*

### **- Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća**

Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen.

### **TOČKA 1. Vijećnička pitanja**

**Franjo Klenuk-** napomenuo je da je na zadnjoj sjednici dogovoreno da će se pripremiti natječaj za prodaju općinskog zemljišta, te pitao što je s tim?

**Dunja Odobašić-** odgovorila je da se za zemljište koje bi trebalo ići u prodaju treba napraviti procjembeni elaborat.

**Franjo Klenuk-** postavio je pitanje što ima novoga po pitanju dječjeg vrtića?

**Dunja Odobašić-** odgovorila je da treba još provjeriti i ispitati je li za nas povoljnije krenuti s privatnim vrtićem ili samostalno.

**Pejo Kovačević-** rekao je da je nadzorni inženjer predao zahtjev za uporabnu dozvolu, nakon uporabne vrtić može krenuti s radom Također je napomenuo da je održan sastanak s općinama osnivačicama vrtića, te da je donesen zaključak da je najbolje da se vrtić povjeri privatnom vrtiću. Sufinanciranje vrtića bilo bi kao i do sada.

**Ivana Vukovarac-** postavila je pitanje ako bi se išlo s privatnim vrtićem koji bi to vrtić bio?

**Dunja Odobašić-** odgovorila je da je obavljen razgovor s Dječjim vrtićem „Lira“, koji je u načelu i prihvatio prijedlog.

**Ivana Vukovarac** – konstatala je da kada se ishode sve dozvole tada bi se i krenulo u realizaciju.

**Dunja Odobašić-** rekla je da je nedavno izvršeno ispitivanje kakvoće vode u dječjem vrtiću.

**Igor Elmauer-** pretpostavlja da se mora raspisati javni natječaj ako se ide na privatni vrtić, te postavlja pitanje može li se na natječaj javiti bilo tko ili?

**Dunja Odobašić-** odgovorila je da se na natječaj može javiti svatko tko obavlja vrtićku djelatnost.

**Mijo Vladić-** napomenuo je da je općina toliko htjela ovaj vrtić, a sada postoji mogućnost da se da na upravljanje privatniku, s čim nije zadovoljan. Tako je bilo i s Reciklažnim dvorištem po zakonu mora biti, a sada problemi s odvozom smeća i drugi problemi.

**Igor Elmauer** – upoznao je načelnika da je dobio informaciju da je načelnik tražio ispis Eko Gajne iz ARKOD-a, također je pročitao e-mail odnosno zahtjev BED-a vezano za upit o pristupu općine Oprisavci u Urbano područje. Naime BED je postavio pitanje je li općina Oprisavci predala zahtjev za pristup Urbanom području za razdoblje 2021-2027.g. , te je također pročitao odgovor da nije, te da trenutno ni ne postoji mogućnost da se to područje proširi na druge JLS-ove.

**Pejo Kovačević-** odgovorio je da što se tiče ARKOD-a i Gajne da tu postoji zakonska obveza načelnika i općine da upozori da se zemljište za koje je istekao ugovor mora ispisati iz ARKODA. Vezano za Urbano područje ispada da je 85% sredstava koje se mogu povući, a odnose se na ITU mehanizam, otišlo gradu. Općina Oprisavci nije u sastavu Urbanog područja grada Slavenskog Broda iako je Općinsko vijeće ranije donijelo odluku o pristupanju Urbanom području i želja je da općina Oprisavci bude dio Urbanog područja, ali nismo pripojeni istom uz obrazloženje da općina ne ispunjava kriterije koji su bitni i koji su mjerilo kod strategije.

**Dunja Odošić-** napomenula je da je Općina Oprisavci podnijela zahtjev za pristup Urbanom području koji je odbijen, sada nismo ni imali mogućnost poslati isti, jer nema dovoljno migracija prema gradu. Općinu Oprisavci su odbili iz određenih razloga, a neke druge općine s istim tim razlozima prihvatili.

**Franjo Klenuk-** postavio je pitanje što je s natječajem Hrvatskih voda tj. Gajnom?

**Pejo Kovačević-** odgovorio je da je prije dvije godine išao natječaj za zakup Gajne koji je na zahtjev dr. Beneša poništen, jer njegova ponuda nije bila prihvaćena. Prije par dana je bio rok za predaju ponuda Hrvatskim vodama u 2. krugu tog natječaja. Uvjeti natječaja su bili specifični i to da zakupoprimac mora imati najmanje 100 grla podolskog goveda i u ARKOD upisan održavani pašnjak visoko prioritetne vrijednost, što je neobično jer neki nacionalni parkovi nisu imali takve uvjete. Općina Oprisavci je predala ponudu na natječaj, kako bi svi mještani imali priliku koristiti pašnjak, Vidjet će se što će biti.

**Zlatko Križanović-** postavio je pitanje kako oni sami sebi mogu postavljati uvjete natječaja?

**Stjepan Novoselović-** napomenuo je da se tu onda radi o sukobu interesa.

**Sabina Varzić-** postavila je pitanje kada će Dom u Svilaju biti u uporabi?

**Pejo Kovačević-** odgovorio je da je dom gotov i da može biti odmah za uporabu, napravljeno je sve po projektu zadnje je napravljeno grijanje i kupljen je štednjak. Kupljene su i stolice.

**Mijo Vladić-** napomenuo je da mu je drago kad se netko brine kada će biti gotovo nešto u njegovom selu, a nitko se ne pita kada će biti gotov dom u Stružanima.

**Pejo Kovačević-** što se tiče doma u Stružanima u utorak bi trebala doći firma iz Osijeka koja je na natječaju dobila posao kako bi potpisali ugovor.

**Igor Elmauer-** postavio je pitanje vezano za slanje poziva tj. da ako netko želi da se pozivu šalju putem meila, neke općine imaju opciju laptope ili tablete, napomenuo je da je on prvi koji bi htio da mu materijali dolaze na meil.

**Dunja Odošić-** odgovorila je da je u poslovniku predviđena mogućnost slanja meilom i to u hitnim slučajevima, prvo je potrebno promijeniti poslovnik Općinskog vijeća.

**Sabina Varzić-** postavila je pitanje što će biti s dječjim igralištem u Svilaju?

**Pejo Kovačević-** odgovorio je da se mora nešto napraviti po pitanju dječjeg igrališta, trebalo bi nekoga drugog uposliti da to odradi.

**Antun Uremović-** moli sanaciju kod groblja u Prnjavoru, da se taj dio poravna  
**Pejo Kovačević-** odgovorio je da će se to u narednim mjesecima poravnati.  
**Stjepan Novoselović-** postavio je pitanje što s igralištem u Poljancima?  
**Pejo Kovačević-** odgovorio je da ako bude viška sredstava i to će se uraditi.

## **TOČKA 2. Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Oprisavci za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine**

**Franjo Klenuk** - napomenuo je da su u materijalima za sjednicu svi dobili Izvješće o radu Općinskog načelnika općine Oprisavci za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2022.g.  
**Pejo Kovačević-** pročitao je Izvješće u cijelosti, te obrazložio svaku stavku izvješća.

**Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje ovu točku dnevnog reda, te nakon glasovanja konstatira da je Općinsko vijeće s 12 glasova ZA (jednoglasno) donijelo:**

*Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („N.N“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i temeljem članka 29. Statuta općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 11/21), Općinsko vijeće općine Oprisavci na 9. sjednici održanoj dana 21. srpnja 2022. godine, donosi:*

### **ZAKLJUČAK** **o prihvaćanju izvješća o radu Općinskog načelnika** **za razdoblje 01. 01. 2022.g. do 30.06.2022. g.**

#### **I**

*Općinsko vijeće općine Oprisavci usvaja izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje 01. 01. 2022.g. do 30.06. 2022. g. što je u skladu s člankom 39. Statuta općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 11/21).*

*KLASA: 024-01/22-01/29*  
*UR.BROJ: 2178-14-01-22-1*

## **TOČKA 3. Razmatranje zamolbe Lovnog revira Trnjanski Kuti**

**Franjo Klenuk-** napomenuo je da su svi članovi Općinskog vijeća u materijalima za sjednicu primili zamolbu Lovačkog revira Trnjanski Kuti.

**Pejo Kovačević-** rekao je ako Proračun općine to dozvoli nije nikakav problem da im se odobre novčana sredstva za bojanje.

**Franjo Klenuk-** rekao je, koliko je shvatio, da su oni prvo tražili pomoć od načelnika, ponovo su poslali na općinsko vijeće, čini mu se da na vrijeme nisu podnijeli zamolbu odnosno prijavu na javni natječaj za udruge.

**Dunja Odobašić-** odgovorila je da oni jesu podnijeli prijavu na natječaj, ali ovo nisu kandidirali u zahtjevu. Ugovor su potpisali na iznos koliko su i tražili po programu 2000 kn jedan i 2000 kn drugi lovački revir.

**Franjo Klenuk** – napomenuo je da je općina Oprisavci davala sredstva i za veće izdatke, te rekao da se u tom objektu ne okupljaju samo lovci nego i ostali mještani Trnjanskih Kuta.

**Pejo Kovačević-** rekao je da bi to onda trebalo iznajmljivati.

**Igor Elmauer**- napomenuo je da oni imaju ponudu na 5100 kn od obrta „Bobo“, te traže da im se odobri iznos po ponudi.

**Mijo Uremović**- napomenuo je da ne može vjerovati da nitko više ne može sam nešto napraviti, tj. jel moguće da nema 5 ljudi da to naprave i ne može vjerovati da se za takve stvari plaćaju izvođači

**Dunja Odošaić**- rekla je da općina prema pravilniku može vanredno isplatiti do 5000 kn.

**Pejo Kovačević**- rekao je da su Kuti nenormalno, nevjerojatno selo, tamo imaju dvije struje.

Točno je da općina pomaže i drugima ali ne na ovaj način . Općina njima plaća rasvjetu, tamo su dva lovačka društva i teško je udovoljiti svima.

**Marija Katalinić**- reagirala je na načelnikovu izjavu da su Kuti „nenormalno selo“.

**Pejo Kovačević**- obrazložio je da je mislio na njihov nevjerojatan odnos tj. sukobe između dvije struje tj. dva lovačka društva i da je tamo policija svako malo bila pozivana na rješavanje tih sukoba, te je napomenuo da probleme jedni drugima nisu radili ljudi iz drugih sela nego upravo mještani Trnjanskih Kuta. Nigdje nema problema kao u Trnjanskim Kutima.

**Igor Elmauer** – rekao je da ljudima treba pomoći na način da im se kupi materijal, a oni sami neka odrade bojanje, prvo neka se vidi o kojem se to materijalu točno radi i koji je iznos, smatra da bi to bilo najpoštenije

***Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje ovu točku dnevnog reda, te nakon glasovanja konstatira da je Općinsko vijeće s 11 glasova ZA i 1 glasom PROTIV donijelo:***

*Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („N.N“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 29. Statuta općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 11/21), Općinsko vijeće općine Oprisavci na 9. sjednici održanoj dana 21. srpnja 2022. godine, donosi*

## **ZAKLJUČAK**

### **I**

*Lovni revir Trnjanski Kuti podnio je zamolbu Općinskom vijeću za financiranje sanacije i bojanja unutarnjeg prostora lovačkog doma.*

*Općinsko vijeće Općine Oprisavci zaključilo je da će Općina Oprisavci nabaviti sav potreban materijal za obavljanje navedenih radova, a da će radove obaviti članovi lovačke udruge volonterski.*

*KLASA: 024-01/22-01/30*

*URBROJ: 2178-14-01-22-1*

## **TOČKA 4.**

**a) Odluka o imenovanju Etičkog odbora**

**b) Odluka o imenovanju Vijeća časti**

**Franjo Klenuk**- pozvao je pročelnicu da obrazloži ovu točku dnevnog reda.

**Dunja Odošaić**– upoznala je nazočne da Općinsko vijeće sukladno članku 12. Etičkog kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Oprisavci mora donijeti odluku o imenovanju Etičkog odbora. Predsjednik ne smije biti nositelj političkih dužnosti, predsjednik mora biti netko vanjski, a ostali članovi mogu biti iz vijeća.

**Franjo Klenuk**- moli nazočne da iznesu svoje prijedloge

**Dunja Odobašić-** napomenula je da će predsjednika kasnije nazvat telefonom da potvrdi svoje imenovanje, te da u Vijeću časti moraju biti svi članovi koji nisu u stranci. Predlaže da se Odluka o imenovanju Vijeća časti donese na idućoj sjednici kada se prikupe prijedlozi članova povjerenstva.

**Mijo Vladić-** predlaže dr. Sanju Samardžić za predsjednicu Etičkog odbora.

**Sabina Varzić-** predlaže vijećnika Miju Vladića za člana.

**Igor Elmauer-** predlaže vijećnicu Sabinu Varzić za članicu.

a)

***Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o imenovanju Etičkog odbora, te nakon glasovanja konstatira da je Općinsko vijeće s 11 glasova ZA i 1 glasom PROTIV donijelo:***

*Na temelju članka 12. Etičkog kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Oprisavci (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br.13/22), te članka 29. Statuta Općine Oprisavci ( „Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije broj: 11/21), Općinsko vijeće Općine Oprisavci na svojoj 9. sjednici održanoj dana 21. srpnja 2022. godine donosi*

**ODLUKU  
o imenovanju Etičkog odbora**

**Članak 1.**

*Etički odbor prati primjenu Etičkog kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Oprisavci.*

**Članak 2.**

*U Etički odbor imenuju se:*

- 1. dr.Sanja Samardžić - predsjednica*
- 2. Sabina Varzić - član*
- 3. Mijo Vladić - član*

**Članak 3.**

*Mandat predsjednika i članova Etičkog odbora traje do isteka mandata članova Općinskog vijeća Općine Oprisavci.*

**Članak 4.**

*Etički odbor čine predsjednik i dva člana. Predsjednik Etičkoga odbora imenuje se iz reda osoba nedvojenoga javnog ugleda u lokalnoj zajednici. Predsjednik Etičkoga odbora ne može biti nositelj političke dužnosti, niti član političke stranke, odnosno kandidat nezavisne liste zastupljene u Općinskom vijeću.*

*Članovi Etičkoga odbora imenuju se iz reda vijećnika Općinskog vijeća, jedan član iz vlasti i jedan iz oporbe.*

**Članak 5.**

*Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije”.*

*KLASA: 024-01/22-01/27*

*URBROJ: 2178-14-01-22-1*

**b) Franjo Klenuk-** predlaže da se točka Odluka o imenovanju Vijeća časti odgodi za iduću sjednicu kada se provjeri s članovima koji bi mogli biti imenovani, što su ostali članovi Općinskog vijeća prihvatili.

## **TOČKA 5. Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Oprisavci**

**Franjo Klenuk**- pozvao je pročelnicu da obrazloži ovu točku dnevnog reda.

**Dunja Odobašić**– upoznala je nazočne da bi Općinsko vijeće trebalo donijeti odluku o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Oprisavci. Za predsjednika se obično imenuje predsjednik vijeća, a ostala dva člana mogu biti članovi vijeća ili netko vanjski.

**Franjo Klenuk**- predlaže za člana Miju Uremovića.

**Igor Elmauer** – predlaže vijećnicu Mariju Katalinić za članicu.

***Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Oprisavci, te nakon glasovanja konstatira da je Općinsko vijeće s 11 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM glasom donijelo:***

*Na temelju članka 7. i članka 29. Statuta Općine Oprisavci (»Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije« broj 11/21) Općinsko vijeće Općine Oprisavci na svojoj 9. sjednici održanoj dana 21. srpnja 2022. godine donosi*

### **ODLUKU o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Oprisavci**

#### **Članak 1.**

*Ovom Odlukom imenuje se Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Oprisavci koje provodi postupak i dodjeljuje javna priznanja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).*

#### **Članak 2.**

*U Povjerenstvo iz članka 1. imenuju se:*

- 1. Franjo Klenuk - predsjednik Povjerenstva*
- 2. Mijo Uremović - član*
- 3. Marija Katalinić - članica*

#### **Članak 3.**

*Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije“*

*KLASA: 024-01/22-01/28*

*URBROJ: 2178-14-01-22-1*

Pitanja više nije bilo,

Sjednica je završila u **21,15 sati**

**Zapisnik vodila:**

Ankica Galović

**PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA:  
Franjo Klenuk**